
ESTADO DO AMAZONAS
PODER LEGISLATTVO

cÂMARA MUNTcIPAL DE APUí
rutatcl?to DEAPI' I

Ata da reunião conjunta das Comissões Permanentes da Câmara Municipal de Apuí, reunião realizada

em 0410212025 (quatro de fevereiro de 2025).

Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final - CLJRF: Presidente: Vereador Éber José da Silva;

Relator: Vereador Adítio Antonio de Lima; Membro: vereador Juvenal Belo da Hora - Membro; e,

Suplente vereador Femando dos Reis Gerhard. comissâo de Finanças e orçamento - cFo:

Presidente Vereador Jonas Neves de Castro; Relator: Vereador Marcos Antonio Alves Lima; Membro

Vereador Éber José da Silva; e. Suplente: Vereador Juvenal Belo da Hora. Comissão de Obras e

Serviços Públicos - COSP: Presidente: Vereador Daniel Nonato Paz; Relator: Vereador Juvenal Belo

da Hora; Membro: Vereador Adílio Antonio de Lima; e Suplente Vereador Marcos Antonio Alves

Lima.Comissão de Assistência Social, Educação e Saúde - CASES: Presidente Vereador: Adílio

Antonio de Lima; Relator: Vereador: Daniel Nonato Paz; Membro: Vereador Jonas Neves de Castro e

Suplente: Vereador: Marcos Altonio Alves Lima. Comissâo de Agricultura, Produção Rural e Meio

Ambiente - CAPR: Presidente: Vereador Femando dos Reis Gerhard: Relator: Vereador Daniel Nonato

Paz; Membro: Vereador Juvenal Belo da Hora e; Suplente: Verador Adílio Antonio de Lima. Comissão

de Direitos do Consumidor - CDC: Presidente Vereador Jonas Neves de CastÍo; Relator: Vereador

Gevan Pires Barbosal Membro: Vereador Femando dos Reis Gerhard; e Suplente: Vereador Antonio

Carlos Moises Franco. Comissão da Mulher e da Famitia - CMF: Presidente Vereador: Carlos Alves

da Silva; Relator: Vereador Carlos Alves da Silva: Relator: Vereador Antonio Carlos Moises Franco;

Membro: Vereador Gevan Pires Barbosa; e Suplente: Vereador Juvenal Belo da Hora. Comissão de

Segurança Pública - CSP: Presidente Vereador Antonio Carlos Moises Franco; Relator: Vereador

Gevan Pires Barbosa; Membro: Vereador Éber José da Silva e; Suplente: Vereador Carlos Alves da

Silva. As 08h19 (oito horas e dezenove minutos), reuniram-se nas dependências do Plenário da Câmara

Municipal. os membros das Comissões supramencionadas. Dando início aos trabalhos, o Presidente da

CLJRF, Vereador Éber José da Silva. solicitou que fizesse a chamada nominal dos Vereadores, sendo

constatado a ausência justificada dos Vereadores Antônio Carlos Moises Franco "Justificativa" e

Vereador Jonas Neves de Castro "Portaria". Após e constatado quórum, passou-se para deliberação da

pauta na seguinte ordem: 01 - Mensagem N' 002/2025 - GP. que traz o Projeto de Lei Municipal N' 002.

de 21 de janeiro de 2025, que "Dispõe sobre denominação do Centro de ReÍêrência em Assistência

Social - CRAS zuCARDO FEITOSA ALVES, localizado na Rua José Soares, esquina com Rua Paraíba,

S/N, Bairro São Sebastião; após leitura, foi passada para discussão seguida de deliberação, sendo

aprovado por unanimidade dos Membros das Comissões de Legislação, Justiça e Redação Final e
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Comissão de Finanças e Orçamento. Por fim e nada mais a ser tratado, e para constaÍ, eu, Letícia Antunes

de Souza, na qualidade de Secretária Legislativa, lavrei a presente Ata que após lida e aprovada, será

assinada pelos de direito. Município de Apuí, Estado do Amazonas, em 04 (quatro) de fevereiro do ano

de 2025 (dois mil e vinte e cincg),-
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